



XIV. Ročník HZS ČR Memoriálu Františka Fraita v extrémních sportech



Propozice

Pořadatel:	Sportovní klub Hasiči Zlín Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje Česká hasičská sportovní federace Odborový svaz hasičů Zlín	
Termín závodu:	4. června 2009	
Místo:	Malenisko Provodov 78	
Průběh a pravidla závodu:	Kombinovaný závod časovka jednorázový - s intervalovým startem pro dvoučlenná družstva. Celý závod je měřen v jednom čase, který je rozdělen na jednotlivé disciplíny: běh lezení traverz jízda na horském kole Start 1. závodníka v 9:00 hodin, další závodníci po 5 min. intervalech dle vylosovaného pořadí.	
Kategorie:	muži bez rozdílu věku ženy bez rozdílu věku	
Podmínky účasti:	Účastníci závodu musí být fyzicky a zdravotně způsobilí. Dvoučlenné družstvo s vlastním lezeckým vybavením.	
Podání přihlášek:	Do 1.6.2009 registrací na email: hubikadam@seznam.cz Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje KŘ Zlín směna "C" Případně telefonicky na 603 708 634	
Prezence:	4.6. 2009, od 07,30 do 08,30 hod., v poutní restauraci na Maleniskách - Provodov.	
Startovní pořadí:	Podle losování 1.6. 2009 ve 14:00 v areálu HZS Zlínského kraje Losující: Hlavní rozhodčí - Martin Sladký, přisedící: oddělení vnitřní kontroly a interního auditu HZS Zlínského kraje.	
Povinná výbava:	Horské nebo trekové kolo, cyklistická přilba, sedací úvazek + šroubovací karabina 1ks, rukavice	
Startovní poplatek:	300 Kč na osobu při prezenci (v ceně je strava, tričko, propagační materiály)	
Diplomy a ceny:	První tři závodníci v každé kategorii obdrží diplomy, věcné ceny, a poháry (pouze při osobní účasti při vyhlášení). Každý soutěžící obdrží pozornost organizátorů.	
Časový program:	4.6. 2009, 08:45 hodin: zahájení soutěže a seznámení s pravidly před prostorem startu, případně v restauraci účastní se všichni soutěžící, 09:00 start soutěžících. Vyhodnocení závodu ve 14:00, nebo 1 hodinu po ukončení závodu v poutní restauraci na Maleniskách - Provodov.	
Parametry tratě:	Účastníci závodí ve dvojicích a jejich úkolem je absolvovat jednotlivé etapy závodu v co nejkratším čase. Závod se skládá zejména z těchto disciplín: START (restaurace na Maleniskách) - BĚH - turistická trasa (4,9 km) LEZENÍ skála (obtížnost III.) BĚH - SLANĚNÍ lomu - BĚH TRAVERZ (30 m) BĚH KOLO (9,3 km) CÍL v místě startu.	





- Ubytování:** Zajišťují pořadatelé na základě žádosti. Telefon: 603 708 634
- Odřeknutí účasti:** Do 1.6.2008 E-mailem: hubikadam@seznam.cz , telefon: 603 708 634
- Zdravotní zajištění:** V místě závodu zajistí pořadatel ve spolupráci s ZZS.
- Bezpečnostní opatření:** Každý soutěžící bude mít vlastní vybavení. Za funkčnost, resp. za stav prostředků, jejich použití, provádění pravidelných kontrol a úkonů, si odpovídá každý závodník samostatně. Za zdravotní stav přihlášeného odpovídá přihlašující organizace nebo přihlašující sám. Při disciplíně „horská kola“ je **nutná přilba na hlavě**.
- Diskvalifikace:** **Nesplnění nebo nedodržení dílčího prvku je řešeno diskvalifikací !**
neuposlechnutí pokynů rozhodčího
nedodržení stanovené trasy
pozdní příjezd ke startu podle pořadí
jízda na kole bez cyklistické přilby
- Různé:** zálohované měření času homologovaným měřicím zařízením,
informace o diskvalifikacích bude zveřejněna u zápisu časů v prostoru vyhlášení výsledků závodu,
závod se uskuteční za každého počasí,
výsledky závodu budou zveřejněny na internetové adrese www.pozary.cz a www.hzszlk.eu,
závod se zaměřuje na zhodnocení všestranných dovedností při pobytu v přírodě,
orientační mapka (příloha č.2) bude umístěna v prostoru startu,
parkování aut na vyhrazeném parkovišti - restaurace na Maleniskách,
při podání protestu nebo odvolání bude složena finanční částka (kauce) v hotovosti ve výši 500,- Kč, protest či odvolání se podává k hlavnímu rozhodčímu,
strava bude zajištěna v restauraci na Maleniskách.
- Hlavní činovníci závodu:**

Vedoucí technické skupiny:
Vedoucí organizační skupiny:
Hlavní rozhodčí:

Radek Polášek
Adam Hubík
Martin Sladký

Vítězslav Polčák
ředitel závodu
president SK hasičů Zlín



Trasa XIV. ročníku memoriálu Františka Fraita konaného 4. června 2009

